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アプリアップデート前のセルフチェック！

スマートフォンのOSは
WoLNのサポート対象ですか？

iOS = １６.6以上
Android = 11以上

Start！ YES NO

OSアップデートはできますか？
スマートフォンのOSは
Androidですか？

• 現在の端末ではWoLNアプリの最新バージョン
をご利用いただない可能性があります。

• 新しい端末でアカウントにログインすることで
データをそのまま引き継ぐことができます。

• WoLNアプリのアップデートをお願いします。

• 追加設定なしで、”ヘルスケア”や”Fitbit”
との連携をこれまで通りご利用いただけます。

• “ヘルスコネクト”アプリをインストールした上で、
WoLNアプリのアップデートをお願いします。

• “Google Fit”で歩数を連携している方は
追加設定でこれまで通りご利用いただけます。

サポート対象外のOSをご利用の方 iOS端末をご利用の方 Android端末をご利用の方

新しいバージョンでも、
これまでの歩数やポイントは
しっかり引き継がれます！
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ステップ 4

WoLNとヘルスコネクトの設定方法について
健康ポイントサービスWoLNを初めて利用する「Android」をお使いの方対象

ステップ 5

「Google Fit」ア
プリで「ヘルスコ
ネクト」との連携
設定をする。

ステップ １
スマートフォンの
カメラもしくはQR
コードリーダーを
準備する。

① お持ちのGoogleアカウントを選択し、
「(アカウント名)で続行」をタップします。

② 各種項目を設定し、「次へ」をタップします。

③ 歩数等のアクティビティの記録について
「オンにする」をタップします。

④ 「許可」をタップします。

⑤ ガイダンスに沿って
設定を行います。

⑥ 右画面が表示されたら設定
完了です。

初期設定の手順
ステップ 2

「GoogleFit」
アプリを
インストールする。

ステップ 3

「ヘルスコネクト」
アプリを
インストールする。

インストールした
「GoogleFit」
アプリをタップし
て初期設定する。

詳細は別紙参照→→→

ステップ 6

WoLNをインス
トールして、
初期設定する

初期設定の手順

① ガイダンスに沿って
アカウントを登録します。

② 「WoLN」アプリと
「ヘルスコネクト」アプリ
を同期します。

WoLNにヘルスコネクトへの
アクセスを許可しますか？
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WoLNとヘルスコネクトの設定方法について

健康ポイントサービスWoLNを既に利用している「Android」をお使いの方へ対象

ステップ １
「Google Fit」
アプリのインス
トールを確認する。

ステップ 2

「ヘルスコネクト」
アプリを
インストールする。

※Android14以上の端末では最初からインス
トールされているため、ダウンロードは不要

ステップ 3

「Google Fit」ア
プリで「ヘルスコ
ネクト」との連携
設定をする。

詳細は別紙参照→→→

ステップ 4
Google Playストアより「WoLN」を検索し、
最新版にアップデートする。

ステップ 5
「ヘルスコネクト」アプリと「WoLN」アプリのデータ連携する。

【①WoLNで操作】

「OK」をタップしま
す。

ヘルスコネクト
の「連携確認」を
タップします。

「OK」をタップ
します。

【②ヘルスコネクトで操作】

下にスクロー
ルして「アプリ
の権限」をタッ
プします。

「アクセスが許
可されていな
いアプリ」の
WoLNをタッ
プします。

「すべて許可」
のボタンを
タップします。

「すべて許可」
が「ON」の状
態になってい
れば完了です。
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「Google Fit」アプリの「ヘルスコネクト」との連携設定について

別紙

「Google Fit」アプリで「ヘルスコネクト」との連携設定をする。詳細手順

-２-
歯車のアイコンを

タップします。

-3-
「Fitとヘルスコネクト
を同期する」のボタン

をタップします。

-1-
「プロフィール」を

タップします。

-4-
「設定」をタップ

します。

-5-
「すべて許可」の
ボタンをタップ

します。

-6-
「許可する」を
タップします。

-7-
「完了」ボタンを
タップして連携

設定は完了です。
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